"AERICAN AMERICAN

Private Equity Workshop
Tuesday, March 18, 2014

Evaluation Summary

Attendees: 6
Forms Completed: 6

Businesses/professions represented:

Non-profit
Professional Services
Distributorship (2)
CPA

Are you a member of the African American Chamber of Commerce? Yes 100%

How would you rate the overall presentation?
(Circle 1 the lowest to 5 the highest) 4-33% 5-67%

How would you rate the presenter Howard Russell? 4 -33% 5-67%
(Circle 1 the lowest to 5 the highest)
Are you currently connected to resources for securing and leveraging private equity?

Yes 26% No 84%
If yes, which one(s)? Family Funds Research Group

Did today's session meet your expectations? Yes 100%

Which part of the presentation will be most useful to you?
Information on how deals are put together

Options available for business financing

All of the presentation

The overview

Following today’s workshop, do you feel you may be better able to secure and leverage private
equity? Yes 26%  Somewhat 84%

Your comments please:

Great Presentation - informative
Have Russell make at least two more times
We are too small to use this




